
Будь лідером як Ісус
Молодіжний  тренінг  об’єднав  лідерів  молодіжного  служіння
України. 

З 24 по 26 листопада на території Українського гуманітарного
інституту  (м.  Буча)  зібрались  лідери  молодіжного  служіння
майже з усієї України.

Тренінг, що мав на меті підготовку лідерів на основі прикладу
Ісуса,  відбувся  за  нициативою  керівника  відділу  служіння
молоді  адвентистської  церкви  в  Україні  Євгена  Альохіна  та
зібрав близько сорока учасників. 

Навчання провело подружжя Василевських, Олена та Олег.

Вони  мають  багаторічний  досвід  у  навчанні  лідерів  різних
служінь, зокрема молодіжних.

Курс “Будь лідером як Ісус” (Lead like Jesus) це міжнародна
програма підготовки лідерів та команд, яку використовують як
церковні так і світські організації.

Протягом  цього  курсу  лідери  адвентистскої  молоді  мали
можливість на основі Святого Письма ставити цілі для себе ї
своїх команд, ділитись досвідом, планувати нові проекти та
оцінювати вже розпочаті. 

Програма  тренінгу  була  організована  таким  чином,  щоб  усі
учасники мали можливість особистого спілкування один з одним
як в групах так і по парах.

Протягом цього часу лідери молоді  підтримували один одного та
разом  шукали  Божої  волі  для  розвитку  своїх  громад  та
молодіжних  ініціатив.

Під час тренінгу учасники ділились досвідами успішних проектів
та аналізували помилки, вчилися жити та планували служіння за
прикладом, який дав Ісус.

https://info.adventist.ua/bud-liderom-yak-isus/


Також протягом цих днів учасники молились один за одного. 

Молився за молодіжне служіння ї керівник адвентистскої церкви
в Україні Станіслав Носов, який завітав в один з вечорів щоб
підтримати тих, хто звершує молодіжне служіння.

Наприкінці трьохденої  зустрічі Євген Альохін побажав, щоб
принципи, отримані під час навчання, були втілені в служіння,
та  щоб  наступна  навчальна  зустріч  відбулась  вже  з  новими
лідерами, які з’являться завдяки служінню усіх, хто відвідав
цей тренінг. 
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